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                             DREJTORATI  PËR INFRASTRUKTURË  
  

Data:  10.01.2025 

Për:  z. Imri Ahmeti – Kryetar i Komunës   

Kopje:  z.Diamant Bytyqi – Nënkryetar i Komunës  

z.Lulzim Qerimi – Nënkryetar i Komunës  

Nga:  Sead Aliu – Drejtor për Infrastrukturë  

Lënda:  Raport për muajin Shtator  

  
Në bazë të përgjegjësive dhe kompetencave të Drejtoratit për Infrastrukturësë gjatë periudhës prej datës 

01.12.2024 deri 31.12.2024, DI ka kryer aktivitetet që ka pasur të planifikuara dhe aktivitetet e veçanta 
që janë kërkuar sipas dinamikës së zhvilluar dhe kërkesave të parashtruara.  
Drejtorati për Infrastrukturë gjatë këtij muaji ka pranuar dhe zgjidhur këto kërkesa:  
  

Pasqyra e lëndëve (kërkesave)  

Nr. i kërkesave të 
pranuara  

Të zgjidhura  Të refuzuara  Në kompetencë  Në procedurë  

7 1 1 0 5 

   
  

     Aktivitetet gjatë muajit Tetor:  
  
  

 Janë duke vazhduar punimet në ndërtimin e Sheshit dhe Nënkalimit, parkingu nentoksor 
eshte leshuar per perdorim nga qytetaret. 
 Janë duke vazhduar punimet në ndertimin e qendres urgjente ne Qytetin e Lipjanit dhe 
QKMF-së.  
 Janë duke vazhduar  punimet në projektin Furnizimi dhe vendosja e barit sintetik dhe 
infrastruktura tjetër në fushat sportive në Magure dhe Dobraj të Madhe.  
 Kan perfunduar punimet në sallën e sporteve në Gllogovc dhe në Rufc të Ri faza II 
 Janë duke vazhduar punimet në “Rikonstruimin e rrugës së Shkollës në Dobrajë të 
Madhe”.  
 Ka përfunduar dislokimi  i shtylles Elektrike në rrugën “Bashkim Krasniqi”.  
 Jan duke punimet në “Ndërtimin e Aneks të rrjetit të ujësjellsit në Lipjan,Sllovi”. 
 Kan perfunduar punimet në “Renovimi I objektit shtesë të Komunës(Baraka),renovimi-
adaptimi I zyreve për nevojat e shërbyesve civil”. 

  
  
  

  

  



  
Gjatë muajit Dhjetor kemi derguar kërkesë  në drejtorin e Urbanizmit për  projekte detale 
për disa disa projekte të cilat janë në interes publik.  
  
  
  

  

   
Aktivitetet tjera:  
  

 Kemi pasur takime me projektues për disa projekte.  
 Kemi pasur takime me qytetar.  
 Kemi shqyrtuar kërkesat e qytetarëve.  
 Kemi vizituar punishtet.  

 


